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Learn to sing and dance like a Pop Star - then produce your own Pop Video!
Magicworld ‘Pop Star’ Workshop
Magicworld Theatre School
15 Amberslade Walk  Dibden Purlieu Southampton SO45 4NW
magicworldtheatre@ymail.com www.magicworldtheatre.weebly.com
02380841221 / 07748595541
Become a Pop Star!
Don’t be bored this Easter – come and learn how to sing, dance and make a video just like your favorite pop stars. During this 3 day workshop you will be taught fun dance routines from the latest pop videos and also how to choreograph your own routines. You will be given vocal training and taught how to get the best out of you voice and be taught microphone techniques.  You will then shoot and produce your own pop star video with your friends and receive a copy to take away! The workshop ends with a final performance to your friends and family on the Friday. Places for this Pop Star workshop are limited so to avoid disappointment contact Sam at Magicworld today.
Secure your place by email or telephone. Once your place is booked you will be sent a confirmation letter including details about the day and a medical form. 02380841221 / 07748595541 magicworldtheatre@weebly.com
Orchard Junior School Water Lane, Dibden Purlieu
Week 1 of Easter Holidays
Wed 3rd, Thurs 4th. Fri 5th April
9.30am – 4.00pm Wednesday – Friday
Friday performance 4.30pm
£65 for the 3 days.
Sibling reduced prices available on request.
Time:
Date:
Venue:
Price:
Workshop Details

This Easter Magicworld Theatre is running a singing and dance workshop for children aged 6 - 14
Aenean pharetra sagittis massa.
Duis pharetra, justo at convallis porttitor, ante dui tincidunt leo, sed iaculis justo augue eu nulla.
Fusce ultrices consequat nisl. In volutpat pede nec urna. Maecenas quam ante, commodo nec, aliquam ullamcorper, viverra nec, tortor. Nullam at est in odio varius lobortis. Curabitur condimentum cursus diam. Suspendisse pharetra vulputate ligula. Nam lorem nulla, rutrum ut, auctor at, imperdiet vitae, tortor. 
Donec mattis. 
Donec sed massa. Praesent molestie, quam at euismod pulvinar, leo est placerat quam, ut gravida erat ipsum vel lorem. Fusce est magna, dapibus quis, mollis vel, laoreet dapibus, nibh. Donec euismod vehicula nulla. Quisque et est. Aenean pellentesque imperdiet purus. Vivamus lobortis pretium enim.
Nam pharetra condimentum magna. Duis pharetra, justo at convallis porttitor, ante dui tincidunt leo, sed iaculis justo augue eu nulla. Suspendisse a ipsum sit amet mi tincidunt interdum. Ut lorem ante, semper at, dapibus quis, viverra tempor, erat. Duis ultricies nunc eget quam cursus pretium. Quisque tincidunt. Mauris at risus gravida metus mattis cursus. 
Sed mollis dui. 
In enim mi, fermentum ut, accumsan at, venenatis sit amet, diam. In mi. Donec tempor posuere dui. Cras et ipsum. In blandit tincidunt enim. Mauris facilisis. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae;
Donec varius nibh. 
Sed lectus ipsum, nonummy ut, suscipit vestibulum, imperdiet quis, enim. Nullam vitae risus. Sed faucibus est in sapien. Curabitur non est eget nunc egestas volutpat. In et quam. Morbi ornare interdum elit. Sed augue justo, blandit in, feugiat at, vehicula a, elit. Suspendisse potenti. Curabitur hendrerit enim at ante.
Praesent vulputate, dui in bibendum faucibus, tortor lorem porta orci, sed ultricies pede mi sit amet nisi. Fusce in augue. Mauris pulvinar iaculis velit. Suspendisse at nisl at est facilisis congue. Fusce sit amet lorem et urna elementum semper. Morbi eu tellus a lectus suscipit faucibus. Pellentesque id ligula nec lectus accumsan pretium. Etiam blandit congue leo. Nam aliquam. Sed rhoncus scelerisque mauris.
Nam pharetra condimentum magna.
Duis vel urna at mi consequat congue. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Donec ac diam. Pellentesque aliquet. Morbi tempor. Ut id felis non urna elementum feugiat. Nunc vulputate. Etiam gravida nunc vel tortor. Nulla quis urna. In hac habitasse platea dictumst. 
Duis ullamcorper. 
Donec sit amet nisl blandit nunc lacinia porttitor. Sed pulvinar congue enim.
In hac habitasse platea dictumst. Morbi at urna. Nunc rhoncus massa. Vestibulum leo. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos hymenaeos. Donec non lacus. Nulla facilisi. Duis fermentum condimentum lacus. Sed ornare. Morbi non felis. 
Nam at magna in velit imperdiet porttitor. Quisque sollicitudin, dui eget bibendum ultricies, lectus risus iaculis arcu, vel ullamcorper est purus sed nunc. Nulla ac felis. Sed ligula odio, sodales sit amet, malesuada in, ultricies eget, dolor. Sed massa. Sed lobortis neque vel leo. Nullam lacus sem, rutrum eu, sagittis ut, ullamcorper ut, lectus. Quisque pharetra.
Quisque tempor felis. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Quisque non lorem at diam aliquet viverra. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Nulla consectetuer, massa nec sagittis consequat, lorem massa ultrices metus, eu varius felis quam ut erat. Vivamus rhoncus ultrices massa. Fusce varius nunc at sapien. Etiam facilisis sodales nisi. 
Donec felis. 
Sagittis sem sit amet magna. Nulla facilisi. Nunc et velit ac pede vestibulum imperdiet. Maecenas nec eros vel dolor placerat imperdiet.
In tortor pede, faucibus vitae, ultrices ut, placerat quis, felis. Nunc urna. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos hymenaeos. Vestibulum pulvinar, nisi eget congue sodales, diam risus scelerisque nibh, eu aliquam justo diam non lacus. Etiam commodo arcu id arcu. Vestibulum pharetra viverra urna. Etiam nec velit sed nibh rutrum dictum. Sed metus nisl, ultricies a, laoreet sit amet, imperdiet et, nisi. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. In nunc. Sed mauris massa, pulvinar non, adipiscing ac, molestie et, nulla. Nam iaculis mollis nunc. Fusce in lectus a lorem sodales tincidunt. Suspendisse ultrices tincidunt purus.
Integer non purus vel risus varius porttitor. Phasellus pretium nisl vitae turpis. Vestibulum sodales varius pede. Morbi facilisis elit non sapien. 
Vestibulum vitae elit. 
Nullam eleifend, odio at nonummy bibendum, nibh nunc luctus nisi, eu semper arcu quam gravida lectus. Proin faucibus aliquet enim. Cras fringilla, nisl quis convallis varius, urna sapien rhoncus nisi, at cursus urna turpis id mi. Quisque diam metus, lobortis nec, consequat id, adipiscing id, sem. Quisque bibendum. Integer eget lectus non nisl porttitor laoreet. Vestibulum nibh. 
Sed at risus. Vivamus tortor ante, aliquet porta, interdum accumsan, consequat sit amet, metus. Ut rhoncus risus id ligula. Integer ultricies fermentum velit. Phasellus pretium egestas arcu. In hac habitasse platea dictumst.
Sed justo. Pellentesque aliquet. Morbi est augue, rutrum eu, convallis quis, dictum nec, dui. Suspendisse porta dui vitae est.
Nam aliquet sodales neque. Pellentesque orci ipsum, tempus at, dapibus eu, pharetra nec, erat. Curabitur pretium tempor enim. Pellentesque sit amet pede. Ut felis diam, pellentesque sit amet, faucibus quis, placerat non, tellus.
Sed posuere, orci eget rhoncus eleifend, eros magna semper quam, pellentesque consectetuer ligula leo eget ligula. Morbi elit massa, euismod vestibulum, laoreet et, malesuada accumsan, metus. Curabitur porttitor dolor non lorem iaculis eleifend. Aliquam tempor consectetuer magna. Curabitur justo. Etiam sem. Etiam tempor velit ut quam. Proin orci.
Nam ut massa. 
Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Morbi luctus, leo vitae lobortis posuere, quam ligula euismod orci, nec vehicula ante augue vel risus. Nam malesuada. Morbi eget dui et nulla dictum nonummy. Duis in nunc sit amet neque lacinia mollis. Pellentesque blandit mi in augue laoreet consequat. Quisque convallis ipsum at augue. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos hymenaeos. Suspendisse aliquet, lorem nec suscipit tristique, dui nunc aliquam diam, nec fermentum eros nibh pellentesque sapien. 
Vestibulum eu mauris non velit nonummy dictum. Pellentesque sit amet magna. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Donec a mauris sed lacus luctus sodales. Donec est. Proin lobortis interdum lorem.
Mauris sem enim, semper a, nonummy sed, molestie quis, libero. Praesent pede tellus, pulvinar in, facilisis sed, tristique lobortis, ligula. Proin vestibulum vestibulum mi. Cras id dolor. Cras lectus purus, sodales et, pharetra sed, tincidunt vitae, metus.
Pellentesque nunc sem, tempus sed, mattis a, elementum sit amet, tortor.
Suspendisse sed leo eget dolor venenatis rhoncus. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Integer pretium. Ut vulputate tincidunt elit. Etiam purus nulla, vulputate ac, lobortis a, egestas vitae, mauris.
Pellentesque commodo leo
Vestibulum condimentum nonummy justo
Suspendisse luctus felis sed augue. Aenean sem. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Donec accumsan lectus sed odio. Quisque egestas rutrum pede. Integer a nisi. Quisque sollicitudin mi et purus. Nunc a nibh. Fusce non urna. Mauris faucibus ipsum et risus. 
Sed posuere lacinia risus. 
Mauris sed erat quis libero vestibulum facilisis. Sed laoreet arcu ut sem. Nam a nisi eu orci congue porttitor. Nulla odio. Nam porta, sapien vitae euismod bibendum, velit velit tincidunt purus, ut dictum arcu lorem ac lacus. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. 
Suspendisse sed libero.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Cras leo. Nam venenatis risus ut diam. Sed cursus pretium dolor. Aliquam erat volutpat. Aliquam dapibus justo sit amet felis. Aenean ipsum. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Nulla fringilla sodales ipsum. Nunc vestibulum. Aliquam adipiscing dolor a leo.
Phasellus nunc. Mauris placerat magna quis sem. Vestibulum tristique justo vitae lorem. Quisque sollicitudin sapien et mauris. Maecenas dictum tristique nunc. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Quisque id lectus. Donec et neque tempor elit ultricies pharetra. Donec quis augue. 
Nullam pellentesque. 
Sed odio diam, bibendum id, facilisis eget, porttitor eu, diam. Nunc diam velit, tincidunt in, consequat id, tincidunt non, est. Maecenas nec turpis at arcu pharetra fermentum. Curabitur consectetuer lobortis lectus. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus.
Donec commodo felis vitae nisi porttitor interdum. Donec rutrum, massa ac gravida convallis, diam odio accumsan velit, vel iaculis risus tellus luctus mauris. Curabitur sodales aliquam augue. Nunc et justo gravida erat sollicitudin tristique. Integer interdum. Vestibulum elementum sagittis eros. Quisque sit amet augue. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Donec tincidunt odio eu libero. Aliquam sapien. 
Vivamus vitae orci. 
Sed eleifend lacus ut elit. Sed imperdiet diam vel metus. In consequat ante vitae nisl. Donec mattis euismod pede. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Sed varius, velit aliquam feugiat iaculis, quam nisl viverra metus, et pretium mi eros eget lacus. Pellentesque sed ipsum sed metus aliquet vestibulum. Maecenas a odio at pede pellentesque rhoncus. Sed dui purus, iaculis quis, hendrerit consectetuer, tempor condimentum, velit. Fusce quis nulla. Cras mauris sem, ornare ac, iaculis in, fermentum ac, augue. Ut lacinia lobortis purus. Aenean elementum ligula in turpis.
Pellentesque eu tortor in pede placerat ullamcorper. Mauris id elit in tellus lobortis nonummy. Mauris imperdiet aliquet tellus. Mauris eleifend, urna non ullamcorper ornare, tellus leo egestas nibh, vel dictum dolor nunc et ipsum. Curabitur sollicitudin ornare justo. Curabitur orci elit, lobortis vel, iaculis vel, commodo at, est. Pellentesque urna. 
Vivamus felis tellus, pulvinar in, placerat ut, hendrerit lobortis, nisl. Pellentesque nisi nibh, venenatis venenatis, gravida eget, tincidunt sit amet, lectus. Fusce pede pede, sollicitudin eu, semper quis, faucibus ac, ipsum. Suspendisse mollis dui at arcu tincidunt iaculis. Sed et leo eget nunc vestibulum vestibulum. Vivamus sed mi. Phasellus ac quam. Integer consequat lacus in orci. Donec feugiat lacus id arcu. Vestibulum lacus.
Cras pulvinar. 
Vestibulum pretium, eros eget ullamcorper eleifend, nisi libero aliquam pede, vel pellentesque nunc massa et arcu. Sed diam. Ut consequat luctus augue. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Praesent id lacus. Suspendisse sollicitudin nulla in risus.
Continued
Praesent laoreet, nunc vel porttitor elementum, sem nisi commodo ante, ut consequat est mi et diam. Praesent dignissim tincidunt libero. Curabitur augue justo, pretium sed, placerat vel, porta eget, pede. 
Morbi neque libero, tincidunt adipiscing, aliquam ut, nonummy in, nisi. Integer eu ante. In aliquam ipsum id nisi.

Vivamus vestibulum, lectus interdum dignissim rhoncus, nisi purus condimentum enim, vitae ultrices felis nibh id pede. Nam dictum lacinia diam. Pellentesque venenatis.
Consequat id, vulputate eu, nonummy sit amet, nulla.
Justo magna dapibus ipsum, quis pulvinar dui mauris quis diam.
Continued
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lorem ipsum dolor
Mauris laoreet elit sed dolor.
Pellentesque venenatis.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Integer augue urna, tincidunt quis, ornare quis, hendrerit nec, dui. Duis lorem. Aliquam vestibulum. Proin lacus massa, mollis sed, blandit nec, rhoncus sit amet, turpis. Vestibulum vitae dui. Duis metus sapien, feugiat in, posuere eu, feugiat at, purus. Duis fringilla, augue vel imperdiet egestas, nisi augue vestibulum ante, vitae ultricies nisl neque non odio.
Ipsum a volutpat ornare, metus sem tincidunt magna, eu varius enim dolor id sem.
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Magicworld ‘Pop Star’ Workshop

Wed 3 Thure 4° Fri 5* Aprl

Workshop Details

Become a Pop Star!




